
Megoldás. Vetítsük mer®legesen a fed®lapot az alaplapra. A vetített lap és vetülete, valamint a vetít®sugarak

által meghatározott téglatest térfogata: V1 = cdm.

E téglatest oldallapjai, mint síkok, a poliédert részekre bontják. Kapunk 4 db egybevágó gúlát, melyek térfogata:
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ezenkívül keletkezik két-két egybevágó, háromszög alapú hasáb; ezek térfogata:
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Így a poliéder térfogata:
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Kiemelve

m
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-ot és elvégezve a m¶veleteket:
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A zárójelen belül álló kifejezésért szorzattá alakítva:
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.

Tehát az adott képlet valóban megadja a poliéder térfogatát.
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